

Titre du projet : Approvisionnement en services de gestion, Projet des services d'appui sur le terrain en Haïti (2016-D000032-1)

A. CORRECTION À L'ADDENDA 5 – SUPPRIMER L'ITEM 1 ET REMPLACER PAR:

1. À la page 1 de la DDP, **SUPPRIMER** les mots « **30 mars 2016 à 14:00, heure normale de l'Est (HNE)**», correspondant à la date de clôture de la DDP, et les **REPLACER PAR** «**30 mars 2016 à 14:00, heure avancée de l'Est (HAE)**».

B. TOUTES LES AUTRES CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES.